

永康日报

2018年11月
戊戌年十月初七
星期三 今日16版
第9122期

14



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

政府引导 创新驱动 促进科技成果转移转化 我市健康医疗器械产业扬帆蓝海

提质增效添活力 助推高质量发展

记者 董英晓

本报讯 飞神集团一款多功能电动护理床已进入研发阶段、吕氏健康公司的经络流通仪升级换代及医疗器械注册证正在办理、铂锐科技虚拟现实项目已落地,目前正在合作开发认知障碍康复VR平台。13日,中科院苏州医工所永康康复工程技术研发中心副总经理邱东海一边整理桌上的厚厚的材料一边对记者说。

邱东海说,今年公司与飞神集团合作成立了永康中科爱司米医疗科技有限公司,公司初期主要进行多功能电动护理床的研发,同时配套研发护理与监护设备、移运设备和周边辅助产品,预计明年年初完成护理床产品样机设计,明年年底开始小批量生产。未来产品将配套健康管理系统,为养老院、老年公寓、医院等机构提供智慧养老一体化解决方案,目标是在三年内达到1亿元的销售规模。邱东海说。

在市场、政策和投资的共同作用下,大健康产业正进入了一个高速增长期。其中健康医疗器械产业是蓝海,也是我市重点打造的第九大产

业。截至目前,我市共有健康医疗器械生产企业50多家,去年实现总产值20多亿元。为进一步深化产业发展,促进成果转移转化,中科院苏州医工所在我市设立了首家县级分中心。我市依托中科院苏州医工所的人才和技术优势,充分发挥医工所永康研发中心的桥梁纽带作用,实现更多的高新技术成果在我市落地和产业化。目前,苏州医工所已与我市10家企业达成合作意向,并与群升、飞神、斐络等5家企业开展了合作。

健康医疗器械产业是一个多学科交叉、知识密集、技术附加值高的高新技术产业,具有极高的产业带动性和良好的市场发展前景。日前,我市出台了健康医疗器械产业发展三年行动计划,旨在促进产业结构持续调整优化,加快推进工业经济转型升级,助

力永康新腾飞。计划指出,要坚持政府引导,坚持创新驱动,推进一批优质项目落地,做大产业增量。力争到2020年底,全市健康医疗器械产业工业总产值突破30亿元,新增运动健身、按摩保健、医疗康复、助老助残等健康医疗器械和装备生产企业20家以上,培育年销售收入超亿元的重点骨干企业8家以上。

接下来,我市还将积极探索科技成果落地和产业化的新途径和新方法,尝试采用技术参股、贴牌生产、委托加工等模式,并通过院校高新成果展、科技架桥、院校技术转移工作站、五金产业创新服务综合体等多种途径,帮助企业对接和引进新技术新成果,促成更多的科技成果在我市集聚,争取到2025年,成为国内外知名的健康医疗器械产业制造基地。

压实属地责任 坚决处置到位 我市部署 大棚房 专项清理整治

首席记者 张赤奎

本报讯 12日下午,全国、全省大棚房问题专项清理整治行动推进落实视频会议相继召开,对大棚房问题专项清理整治行动进行再动员、再部署、再落实,要求各地各部门进一步提高政治站位,压实属地责任,全力履职尽责,不折不扣打好大棚房问题专项清理整治行动攻坚战,坚决遏制农地非农化。市长朱志杰在我市分会场参加。

会议指出,自大棚房问题专项清理整治活动开展以来,各地全面推动排查整改,但仍然存在思想认识不到位、态度不坚决、整治不平衡、工作简单等问题。各地各部门要认真贯彻习近平总书记重要指示精神和中央领

导同志批示要求,按照党中央和国务院部署要求,站在确保国家粮食安全、严守耕地红线、维护农民长远利益的高度,充分认识清理整治大棚房问题的特殊重要性和紧迫性,进一步提高政治站位,坚定推进大棚房问题清理整治的态度、决心和信心。在具体操作过程中,要严守农地非农化、耕地非农化底线,在清理整治的政策、力度、节奏、分寸上再细化再落实,坚持边查边改,把整治整改做到位。

会议要求,各地各部门要全面深入清查,把大棚房问题底数摸清楚、搞准确,将排查工作贯穿清理整治行动全过程,加快排查进度,改进方式方法,组织回头看,确保排查全覆盖;要边治边查边整改,坚决把整治整改做到位,突出整治重点,严肃查处违规

改扩建大棚看护房等问题,要压实属地责任,切实把清理整治大棚房作为一项重要的政治任务,确保专项行动有力有序推进,彻底解决大棚房顽疾。

全国、全省视频会议后,我市就贯彻会议精神和推进大棚房问题专项清理整治行动进行再部署。朱志杰说,各级各有关部门要再动员,进一步提高政治站位,将大棚房问题专项清理整治行动作为当前的头等大事,认真抓好落实,要再排查,对照大棚房的标准进行深入排查,坚决做到不漏报、不隐瞒,要再界定,深刻理解和准确把握政策,并及时与上级有关部门对接沟通,要再压实,严格落实属地责任,对发现的问题要按政策和相关法律法规整改到位、处置到位。

十大最美慈善 人物 评选揭晓

时政新闻 2版

北部水库联网工程效益初显 日调水5.5万方 缓解区域供水压力

深度报道 4版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们
投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)
永康市行政服务中心公告

全面推进扫黑除恶专项斗争
深化开展平安永康建设
涉黑涉恶线索举报电话:
110 0579-87102993

永康日报 广告中心
热线:87138766 地址:望春东路88号



既要 硬件美 也要 软件美

龙山镇太平村在建设美丽乡村的过程中,不仅注重自然形态之美、庭院村落之美,更注重乡村文化气息培育和公共文化服务建设。今年以来,该村陆续建起了文化长廊等,文化气息越来越浓,村民的生活理念也从追求物质富裕向追求精神富有转变。

记者 林群心 摄